DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

abih

TARRE

83 510/313 CD

DS(P)E*KD2

By B &L
481 5 R R
%4 ATEX 94/9/EC

DSE3KD2 1SO 4401-03 (CETOP 03)

DSPESKD2 CETOP P05

DSPESRKD2 ISO 4401-05 (CETOP RO05)
DSPE7KD2 ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSPE8SKD2 ISO 4401-08 (CETOP 08)
DSPE10KD2 ISO 4401-10 (CETOP 10)

— LR R B 1 ) IR F A ATEX 94/9/ECHR#E, &/ TE
WIEG S A T, AFEFFEATEX 1| 2GDAFHERIS
REER A . WEEATTATEX 2, LARIRBE A S A,

— xR, FKISO 4401-03 (CETOP 03) N EZHI, H
CETOP P05, ISO 4401-05 (CETOP R05), ISO 4401-07
(CETOP 07), ISO 4401-08 (CETOP 08)A11SO 4401-10
(CETOP 10) 3% 52k

— 5 EbbrdE— B A, SRR R,

P — DSE3KD27 R4 B I 20 1 26 T A F (B8 -4, A L T 26
M fE 7734600/ (136 77 R EEUNIL EN ISO 9227 F%
I #e, R % e HRAEUNI EN ISO 1028947 E); DSPE*KD2 T
), RIMAEREZ P ERE,
RISHGIGAF 1545 5: 1131-CEC 13 ATEX 030
B ARSE crmmmm b it, ERIES0C, kM DSE3KD2 |DSPESKD2
i DSPESRKD2| PSPE7KD2 | DSPEBKD2 | DSPE10KD2
KT AR
P-A-BL bar 350 350
TH 210 L8
AFRFE (P-TIE# A P=10bar) I/min DL EE 2% AT
7R E)A L1107
WL % of Q max |<6%(PWM 200Hz) < 4% (PWM 100Hz)
HERGE % of Q max <+1,5% <+2%
R WEE4.475
R85 3 BE Y °C -20 / +80 (NBRAIFPM) -40 / +80 (NL)
TV IR S R °C -20 / +80 (NBRAIFPM) -40 / +80 (NL)
THIBORS 2 3 cSt 10 - 400
T PO VF IR B v 5 e HRIEISO 4406:1999 2£2% 18/16/13
HEFEHBORG FE cSt 25
RE HRERR K 1,9 75 9,9 16,1 52,8
XL 4k 1 9 2,8 8,3 10,7 16,9 53,5
83510/313 CD

1/24



D

1 - HE)NEBRDSE3KD2%! 5
11 -THRES

E*KD2

110] |-

D|S E| 3 KD2
T

Sk R VGER A

L,
EL 42 1
73 R~FISO 4401-03 (CETOP 03)

B, —
TFEATEX - || 2GDFRrHES

o |1

FE R 2R

CM = 753 5 [ F-5h B 2k
(ERTFNAVEEIAR AR -
AiE I FNLE )

CB = 5 I&E]

(3% HFNLZ B AR X
FNAVEL, Al EREL)
CH = FHNF3 P 28 ME
CBRICHE PR R ~F, T

SA = JLHREERAE S X AL
SB = H L ERIE AT L

FEAI(FAIS10-19, SMERI SRR
FAE)

#H

[ S STeNC T S BB
AL
C = thfifies
A= P FFIS
BT

AL AR R (L3127 6H) e

. T01 = M20x1.5 - ISO 261
L N
(UL L T B 2 g A ) T02 = Gk 1/2 - UNI EN 10226-2

T03 = 1/2” NPT - ANSI B1.20.1
(ex ANSI B2.1)

O

S04 = M16x1.5 - ISO 261
(BUER T H ED24)
S01 = M20x1.5 - ISO 261

JHF IR -20 / +80 °C
N = NBR Z&5 ¥l ] (bruk)
V = FPM 3 REsk I i 4
JAT I BE i -40 / +80 °C
NL = 2555& H TR T043)

R PR AR R TN T A 2

(ILESRIN e i)
ol 1L
FL A e e

D12 = ik AFRALE12V DC
D24 = HIELER AFRHE24V DC

1.2 - o[ EEEREHLEE

S EF LU R A A
e H ek i B, IR LEE
SR Bk S K
3L, BT

“SA”

26 PR+ TARRD , FREEEAL

g5 BB AT .

“SB” 4if: H K /EB
20 CPA+ AR, FREERE AL

* AW, P-TH# Ap=10 bar
01 1,3 l/min (ER)
04 4 l/min
08 8 I/min
16 16 I/min
16/08 16 (P-A) / 08 (B-T) I/min
26 26 I/min
26/13 26 (P-A)/ 13 (B-T) l/min

R O1REHLALGE FCH(R &) -

83 510/313 CD

2/24



= E*KD2

2 - E3) s a2 DSE3KD2
(RAIRIH AU R, FEIRIES0C, LR HTKE36oStR T II/3)

FEIE B H 22 Ap ™, 1 I S5 U 4 o) ot 2R AR A PRk (R a0 N HELUR (D247, i K HHLIE 860 A |B Al |B
mA), i %A RS 1E .
A pfIZZAH IR FIP VAT F 1S

Pl |T Pl |T
LR CO1
Q [I/min] Q [I/min]
A A P-T [oar] ) % | max
8 ‘ 8
7 ‘ 7 100
) A B 210 5 L —
5 E 140 5 T e
4 PT p 70 4 /4/1// 70
7 >~ T [
3 - 3 //,///,4//
2 I// /4/ —1% 2 A/// | | | ——60
p o — e 50
1 - 1 =
- 40
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
I [mA] A P-T [bar]
B HLAE Co4
Q [min] Q [Vmin]
i AP-T [bar] | % | max
15 15
‘ / e 100
140
A B | 90
10 . 10 oz 80
7 —
PT /. 7
e 30 // 70
!
5 / L~ — 10 5 _ 60
/ /
_— 50
I 40
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
1 [mA] AP-T [bar]
B HLEE co8
Q [I/min] Q [l/min]
“ A P-T[bar] “ % | max
25 ‘ 25
210
20 AB / 140 20 100
o 10 -
L~ )
15 15 ~
PT a0 /// 80
10 4/ 10 S 70
v 10 /.
L~ 60
5 - 5 50
40
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
1 [mA] AP-T [bar]

83 510/313 CD 3/24



D

Q [l/min]
A P-T [bar]
i 70 - 140
30 ‘ // 30
25 AB /
210
w|—t [ ] g/
PT / ‘:_—— 10
15 ‘V
10 /4
5 /
PR, :
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
1 [mA]
Q [l/min]
| AP-T [bar]
35 ‘
30
30
AB — 70
=1 0] =
140
20 PT A— 210
15
10
5
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
| [mA]
Q [I/min]
| A P-T [bar]
15 210
‘ / 140
A B /
70
10 //
PT /7 30
] A// 10
=
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
I [MmA]

83 510/313 CD

I HLAE C16

REHLAE C26

BEPLEE A04

E*KD2

Q [Vmin]
“ % | max
35
30 ~—
25 / :\\\
~~~100
20 / ™
/, / \\ T ~— 90
15 — 80
10 '/ T T—— 70
60
5 50
40
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
A P-T [bar]
Q [Vmin]
“ % | max
45
40 /]
35 S~
30 ™ \\
\\\ \\
25 T 100
\
/ —

20 ~—— 90
15 P B — 80
e —

10 70

60
5 50
40
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
AP-T [bar]
Q [I/min]
“ % | max
15 188
f]
/ I
/ L~
Vs 80
10 A///
/P 70
/ L~ ol
/ / 60
fp"]
5
/ 50
1 40
"1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

A P-T [bar]

4/24



= E*KD2

RESHLAE A0S
Q [I/min] Q [I/min]
“ AP-T[bar] “ % | max
20 — 140 25 100
210
‘ / /: )
A B / 70 20 —
TH T — .
% 15 /) 70
PT / -
10 L y. A L~
/ / L~ 60
10 10 //
5 /,A 7 L~ 50
/// s W/ 40
il
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
I [mA] A P-T [bar]
BEHLEE A16
Q [I/min] Q [I/min]
“ A P-Tbar] “ % | max
35 140 35
30 ‘ 4 70 30 [ T——100
AB / —— 90
30 ]
25 EI / 210 * / g —— 80
20 PT // 20 / //
.5 //_-— 10 . 70
L / 60
10 10 / 50
1
5 5 40
Z - -
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
1[mA] A P-T [bar]
G HLEE A26
Q [Vmin] Q [Vmin]
| A P-T [bar] A % | max
45 ‘ 30 50
40 ‘ /] 45 N
35 AB / 40 AN
sl e I L~ 70 \\\
30 / / 140 % / ™~
25 PT V= 30 T —~— 100
~ 210 / B
A 25 90
20 7 T—
15 20 T 80
15 /7 70
10 10 60
5 5 50
s - 40
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 2007
I mA] Ap [bar]

83 510/313 CD 5/24



D

3 - DSE3KD2E! 4N %3 R~

DSE3KD2-A*/10*-*K9T*/CM
DSE3KD2-C*/10*-*K9T*/CM

Gl A A
Vamr
Oz b
65
255
67.3 109.9
7.5 T* 11.2
\CEERIC)

DSE3KD2-A*SA/10*-*K9T*/CM
DSE3KD2-C*SA/10*-*K9T*/CM

A*SBFIC*SBA! [
168 R A E

B EE: 41SHC 1842 1SO 4762 M5x30
E[EHHA: 5 Nm (A8.8 124%)

LAFLIELL: M5x10

w8 4OR H5 2037 (9.25x1.78) - 90

JR~F mm
FL—:J»:—,
4 | | |
I I
5 ! L=
x 88.5
47

DSE3KD2-*/10*-*K9S*/CM

7
——- 80.6 ——J

A 2 11 2 T A
S01 60.5
S04 61.5
1| i )
2 | Pkl
3 | kYRR
4 | PRI TR BRI
(CERTNAVE R ARER) - % T 5 i
BERY R (& T NLEE S R AR ) L3S
1875
5 | HiBhEEh T
6 | gk EaEn
7| AR (R OIUR). LRI,
WHA9TY
8 | gl I
9 | M (MTHEE O FR). TR AT,
WE197Y

83 510/313 CD

6/24



D

4 - ATEX4r3K, LEREM RS R

AR 235 TV AE By IR G I R RO, IRABATEXTR ik,

E*KD2

W SIAE T RAZE A S A 5E R B R I AR,

UR ST, SREBELIRIBHE T EREARTRENTARFS.
IRIGATEXTR S, 22 AE I L IR b 2R ) C e 28 S ARIAAIE,  DRITE & ARV 7E 2y WA 2 M SRS R SR TR A D

4.1 - BEIATEXS 2K

VbR AT B2 A2 e T A M D AR TR, ABRATEX 1 2GEEATEX 11 2D7y 3K, R ARiR:

TR RS AR
TNV S

@ 11 2G IIC T4 Gb (-20°C Ta +80°C)
&R TNLE
@ 11 2G IIC T4 Gb (-40°C Ta +80°C)
EX: 5 ATEX 94/9/ECHE 4 1 7 R4 52 b ic FAH G A
RS ER .
;1% T
2. 2%@|EiY, EHATX
(PRI Tt T34 21X))
G: Ak, ERAHFIEAA
INC: S AR5
(Rl 38 FF T IIARTNIB )
T4: BEES R R R R )
Gb: HA B HAEPLIR 4
-20°C Ta +80°C: MRB5i FEvE R, 3 TNAIVE B i
-40°C Ta +80°C: PRELi EVEH, A TNLEH 1R

4.2 - ZEMATEXHH

BT R AR
EHTNAIVE S

& 11 2b 1nc T154°C Db IP66/IPES (-20°C Ta +80°C)
& TNLE E
) 12D IIIC T154°C Db IP66/IPE8 (-40°C Ta +80°C)
EX: #5 ATEX 94/9/ECHE 4 F157 e 78 Am i FIAH S BB A AR
e 12, Huifi T A
20 2Ky, EHT21X
(PR T & F F-395221X)
D: MARIsssy
NC: kA4 51
(B BE 4935 ) TIAF 1B
T154°C: i 5 55 2 (R o3¢ v i F5E)
Db: S & A EPLIRY 452K
IP66/IP68: 75 & IEC EN 60529%5 #1406 2 [ 3 45 2
-20°C Ta +80°C: I EiR U, & H TNFIVEH 11
-40°C Ta +80°C: IEZIRE G, & FNLEE 1A

PRI 2 el A B S S IAR R, B T HIRATEX R . FRHlI0ERIE S ARG MR T B AREIRURTRE N O EDARE, SRR ILIRIE AN EREAIR

B, & “Exd” i (FiRLR).

B, AR B TR Oy T R H AR T IR AR T AR S S5 D BR o«

QN LR P I RRAE :
TR R AR

@ 11 2G Ex d IIC T4 Gb (-40°C Ta +80°C)
EX: 1A ATEX 94/9/ECHE 2 7 R 52 b ic FAH G B A
Tk BR
I 12, shimT) A
2. 2KmEHiY, ERATIX
(AT 38 F F-3252[X))
G: Ak, AR AEZEA
Ex d: “d” By 288, FRigm
IC: S AA415
(R 38 FH - NARI 1B AL)
T4: SR (R R IRE)
Gb: HIS & EPLIRAP %2
-40°C Ta +80°C: ¥ i & 1

83510/313 CD

BT BRI

@ 11 2D Ex tb IlIC T154°C Db IP66/IP68 (-40°C Ta +80°C)
EX: FF5ATEX 94/9/ECHE A 1157 HR4F 1 Ar i FIAH ¢ B A UK
R,
I: U, shEmT) M
2 2K\, EAT21KX
(FRITT 38 ) T-32K22[X)
D: KyhIfsEiAl
Ex tb : ‘tb’ P2y
NC: Ky 20 51
(IR & T INARTINBAL)
T154°C: 3 5 S5 0 (R T B i T )
Db: H15 #%EPL{RI 254
IP66/1P68: 74 1EC EN 6052947 i [ 4 25 b b1 25 2%
-40°C Ta +80°C: ¥ 5%iR i Vi [

7124



D

4.3 - TIEEE

E*KD2

PP NAIVE B, TARPEGIR A 0/E-20 / +80 °CZIAl, A TNLEE I, TR LA I7E-40°C / +80°CZ [H].

X FNFIVEE S (IR, Il BE L Z5THE-20 / +80 °CZ[i], X FNLZF S A, il B 46 Zi7E-40°C / +80°C 2 [l
2RI RPN TR ISR (T154° C), R AT DALE B il FE SR 2 N B (RT3, T2, TAR A T200° C).

4.4 - HSFFE (fE + 5%)

ATREBE VvV DC 12 24
FEHT (20°CHY}) 0 3,4 15,6
AFRER A 1,88 | 0,86
R 100%

ey
B ATEX 94/9/CE
BRI T e
(EMC) (% 2004/108/CE
RIBL:
itz SV 4] IP66 / IP68
2P %% (VDE 0580) H%%

5- BAEE

5.1 - £

AT SR RGeS AUE IR (1), B TS E R ()T, TTRETTIE E AR (3) M4 MR (2).

B AR ST .

T SR, AR — AR U R LR T BB (5) (MM, TIEIE AT 0 SR R i b A — AR S

TELRIE Fe R ANEE, B — A4 AT(6) (MANRAR), PO RN R4 E ML 2 IR 55350, JERRIE s, T HIPRSEHIEN 13463-1454E, 5|5
TETEAE 23 R o0 BB SRR BT 8 T AR S5 3 (B e AF IR B R OK R B AR 29100 Q).

FERSERLNRG, LAEHIIT LS4 (3), AR &S B R IET, JIF(/14.9-6 NmEHIE S B4 M5 #54% .
LSRR 2 AT EXHR 1 r R0 8 I 47

DS(P)E*KD2-*/10*-*K9S*/*

? e 20,
‘@ == DS(P)E*KD2-*/10*-*KOT*/* @ @

83 510/313 CD 8/24



D

T B B FE BRI A R 2R R«

Thek AR R
AR H R L 8 T ok 2.5 mm?
PR 5 b o7 T K 2.5 mm?
SIS T K 6 mm?

E*KD2

MT ARG OEREE, HHMNEE, HLHUEN THEREM- 20 *CRI+110 °C (N & 8l # VE B 1 1)) 203 M- 40 °CH|

+110°C (HENL B 11).

R R (L AT, WLER197%Y) SUVFEHIAME N8N 10 mmZ [H] L4

5.2 - HLEERA

5.3 - ALt BARK L2 AT 5% L R WA

HERE L ORI 22
(W.555.3711)

N

+(_) o —

—1

O
29y

.|||_

BRI, BAUESE RGN RE 22 (IRYGIEC 60127 FiE, k3 x), BRFEE— MRS I RTT I, 1R DL AR I Bk
i) o P 22 R 1 h 2R 0 i o s A R B RO — B P 22 B DR dP FU BT SR L AR LA S (X 8z Ab - B f ) B Pl e AT B
NTRPER N R SRR, ZRITHE DRI B, BSOS, RN R,
AR R FR) 2 P ERL LR T R SR B /ML, R TR T R PRI 22 2800

AR TUA W SR LI
2R R A AFREE [V] HE L [A] FFADIN 41571574 K HLRAE Jss v B
[A] V]
D12 12 1,88 2,5 -49 PG ES
D24 24 0,86 1,25 -49 FRL I ) %
83510/313 CD 9/24



D

6 - £ FRNEWRDSPE*KD2R 5
6.1-THRAS

E*KD2

D S P E |KD2

10

I K9 |/

S 3 :’
R )

LS
EL g2 1

ZHERAT
5= CETOP P05
= ISO 4401-05 (CETOP R05)
= ISO 4401-07 (CETOP 07)
= ISO 4401-08 (CETOP 08)
10 = 1SO 4401-10 (CETOP 10)

iy Sith
FFEATEX - 1| 2GDFRIES
Ry B (LR I “d”)

W HLRE

C = hhi &
A = FfJT
RC = 2Pl &
RA = ZZH I8

WS HLRE A PRV B (WL 556.2777 A% )

SERC AT VA OGN 7S oy ) DR
SA = PRI AL X AL
SB = B ARLBRAE AT (L

FEFI(FH1510-19, SMEAN 24 7 R AE)

TR LM -20/+80 °C

NBR “*mr%/mﬁﬂﬂ (hriE)
FPM %5 $5t 5 52 e 3 436
JETE/EH -40 / +80 °C

= BHE A TR (R T i)

Z <ZFEH

Tl VEAEIT SRR S AR 3G I 5 S/W

VR R OUIEN SRR R I AR B, AL R, e AR -
B HIHER, ﬁdl]Tu%ﬁ*ﬁ*ﬁI*ﬂ%%"fﬁi%%-‘&%i%[ﬁi%ﬁ; XTIk

I ARprER
AL, AR
T (LR

FHI LS

CM = P B T2
SIMEGERTNAVE
HRRER- RS T
NLZ &)

CB = 5 ¥R RFCEMT
NLE5H fbavi - T
NS AMVE R, A%
REEA)

CBRIM PRI, ILER
1875

M40 R R T X

& T B

TO1 = M20x1.5 - ISO 261
T02 = Gk 1/2 - UNIEN
10226-2

T03 = 1/ NPT - ANSI
B1.20.1 (ex ANSI B2.1)
& T 4

S04 = M16x1.5 - ISO 261
(f03&E FH T HJR L R D24)
S01 = M20x1.5 - ISO 261 (
AR R A3L)

2 Pl L S
AR B R

D12 = Eﬁbﬂfﬁi/\fr/\%li 12V DC
D24 = Wi A FRHLE 24V DC

— itk I = Pyt
E = 4t
1= A4
E = 41z

Z = N F54730 barl# 5 mJ Rk

83 510/313 CD

10/24



o E*KD2

6.2 - &4

BRI IOR T LU R R A e AR IR, SHLRE, ATRRE.

LR « “SAEi: BLHBIARAE S XA “SBYEM: B BIARAE AT AL
3z, FREXS 26 (pfr+ TR, SRR AL 26 Cpfz+TARALD , BAEEE AL

[EiiRes * AFRE, P-TIEZ Ap=10 bar
DSPE5KD2 80 80 I/min
DSPE5RKD2 | 80/40 80 (P-A) /40 (B-T) I/min
100 100 I/min
DSPE7KD2 150 150 I/min
150/75 150 (P-A) / 75 (B-T) /min
200 200 /min
DSPESKD2 300 300 V/min
300/150 300 (P-A) / 150 (B-T) I/min
350 350 I/min
DSPE10KD2 500 500 I/min
i\ s 500/250 500 (P-A) / 250 (B-T) l/min
Sz
X T 1l [ €X] RC %!
a P T b }
fTTT T T !
A B | e . AR, P-THEJ A p=10 bar
» AT T pg RA o DSPE7KD2 | 150/75 150 (P-A) / 75 (B-T) Umin
. L E DSPESKD2 | 300/150 300 (P-A) / 150 (B-T) limin
DSPE10KD2 | 500/250 500 (P-A) / 250 (B-T) /min

83510/313 CD 11/24



o E*KD2

7 - SRR H LK DSPE*KD2

CRABCE M A0 0, TERES0C, WU E36cStR T i)

FEEIE R 22 Ap R, IR S TR 4 ] 2 AR P AR B N R (D24 28, e KHB 860 mA), % Al | g Al B
AH R S HLAE A .
ApZZAE R EP AT ENE .

7.1 - ¥ 22 DSPE5SKD2FfIDSPE5SRKD2

BHLAE C80 - A8O

Qliminl AP [Bar]
180 f e 50
150 / = o
100 // /’é/ “
10
T
7%

50 -

-
i -

0 100 200 300 400 500 600 700 800 860

AN

I [mA]
7.2 - Keftk 122 DSPE7KD2
BEHLEE C100 - A100 ESHLEE C150 - A150
1/mi I/mi
Q Vmin] A p-T [Bar] Q Wmin] A p-T [Bar]
‘ ‘ 100

400 450 7
350 400 /

100 /
300 ,/ 350 /, 50

/ 300
250 4 50 / 30
/ L~ 250 A
200 - S T 12
150 J A 1 5 S AT
/ P 150 o 10
100 7’%/' 10 100 ’{///
50 /// ] 50 //{/
— —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
I [mA] I [mA]

83 510/313 CD 12/24



o E*KD2

7.3 - Rl 2k DSPESKD2

BEHLEE C200 - A200 BEHLEE €300 - A300
I/mi Q [I/min
Q [I/min] ApT [Bar] [ ] A p-T [Bar]
‘ ‘ 100
700 800
100 /
600 // 700 /, 50
500 / 600 <
/ 50 500 A1
" g
400 / e 4 L~
/ 30 400 AT | 2
/ " =
300 // // 20 300 //// — 10
200 v //,/ 10 200 / A/,/
AN W
100 é/g%' 100 L. /
— —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
I [mA] I [mA]
7.4 - f3tE M £2 DSPE10KD2
RS HLEE C350 - A350 B HLEE €500 - A500
Q [I/min] Q [I/min]
‘ A p-T [Bar] ‘ A p-T [Bar]
1200 100 1800 100
/ 1600
1000 /' 1400 y
800 ” % 50 1200 ,/ 50
/ P 1000 / 7
600 A 30 500 / 30
20 20
400 ,/ /’é/ 0 600 // s e =
1 _—"] J A A
L 400
200 e ST
] 200 Z
— —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
| [mA] | [mA]

83510/313 CD 13/24



D

8-EH

E7 MIN MAX
XE5ESEA 30 210 (%)
THES, Pt - 10
THEST, Skt - 250

E*KD2

R WURREEAAAR MRS T LAE, AU MR IR . B, T DAL R 9 3 A130 bar [ g T IRRE IR . 5 BT WIkiE I, i fE
TR S I T R Z( L 556.175), A5 RS, MMk G, BEANIME RS 1 EDR 84 40 mm.

9 - EASME crmmamh b, 50T, WURIHE36cSUR I Tl

DSPE5KD2
DSPER5KD2 | DSPE7KD2 | DSPESKD2 | DSPE10KD2
BRTE I/min 180 450 800 1600
MO —100% TAFLLFE A BT 7 1 :
o I/min 3 5 9 13
Je T E
MO —100% LAELFEF T 7R K 3
) cm 17 3,2 9,1 21,6
P46 TR
10 - BRI BL Crmme sty Umlit s, 7ERAE50C, WUk IIKIE36cStH
R
BEED 0 100% | 100 — 0%
ik 87 2 18 R ERBE SN 2255 5 I AR 1k, 18 F190% % e 5 Al -
- B B i 92 e [E] [mis]
X . 50 40
b BT B S B S ), £ 16 1 100bar & R S DSPESKD2HIDSPESRKD2
DSPE7KD2 80 50
DSPESKD2 100 70
DSPE10KD2 200 120

83 510/313 CD

14/24



D

11 - S S 3 ) A
DSPE*KD22 v 1 J1] A El el Ml 42 il Rtk iy o
A AR, Fo A [l A R T T

X: 3ELM5x6H]T-41Mz=
Y: 1#%3M5x6/H T4t

DSPESKD2
DSPES5RKD2

X: #3M6x8HH T-4M=
Y: #%3M6x8H T 4hitt

I

e f*’“i
IE Py RIS | »
I PPy w | o=
EE SRS g | R
El ShE Tl | &

DSPE8KD2

83510/313 CD

X: HE3kM6x8H T-4M%
Y: 1#3M6x8H T4t

DSPE7KD2

X: ¥EkM6x8HT-4M%
Y: H5kM6x8H T-4hit

P

DSPE10KD2

15/24



D

12 - DSPE5KD2FIDSPE5SRKD 2% [/ #h i Fl & 3% R ~f

E*KD2

®

75

0

DSPE5*KD2-A*10*-*K9T*/CM R mm
DSPE5*KD2-C*/10*-*K9T*/CM
255
ij:ﬁ:fl? é7:<‘>:7h F£7:<‘>:71?
| | | | |
I 7:7\\ I 777\\ @ \\7‘7\\
5
178.5
140
|
90 @ | ®
4 |
26
1 y
L *YG)
100
%2 120 27T DSPE5*KD2-A*SA/10*-*K9T*/CM
198 DSPE5*KD2-C*SA/10*-*K9T*/CM
T T
p—r— f—rr—
I o I ] N ]
i — n -+
T i
|| 1
| p

/ L ; I
A*SBAIC*SBX ‘ 1
A |
VR HZR IR 5 TR ) FOAME R, 1% 1
EIEHII40 mm. oD | @ ]
VER2. o T A e, WAE16%. a :
; 128
B 240
2 | pigsE
3 | kPRSI
4| TN 2R GE R T NRIVES S AR
) - X T BRI R~ (& A TNLEE S bR
M) W18 AN . 41SHC 1SO 4762 1842 M6x35
5 | HliBhiEEhh T [ 8 Nm (A8.8 1Zk)
6 | g b GAEFLIEL: MEX10
7 | e MEOER). T, Gl 5/~OR % & 2050 (12.42x1.78) - {90
WE197 2/MOR 5 2037 (9.25x1.78) - ifiJi£90

83 510/313 CD

16/24



D

13 - DSPE7KD 2% [ 4ME Ml 23 N~

E*KD2

DSPE7KD2-A*/10*-*K9T*/CM
DSPE7KD2-C*/10*-*K9T*/CM

R~} mm

187.5

DSPE7KD2-A*SA/10*-*K9T*/CM
DSPE7KD2-C*SA/10*-*K9T*/CM

A*SBHIC*SB! ! U ‘ }
) R R A B w; 1“
VR HZI I 5 T R ) (MR R L L
40 mm. ! ‘ ! | \ | 1
ez IO RUNTEARE: PNIE A [ — —
Li 128
252
1 2By 2 )
2 | Pk
3 2R R EE 2SR
4 | AR TF N SRR GER T NAVES AR AR 40SHC 1242 1SO 4762 M10x60
) - 0B ISR R S GE FH T NLE S 1 bR i 24-SHC 242 1SO 4762 M6x60
) W58 | i .
: ~ SEHME:  M10x60: 40 Nm (A8.8 ift)
5 | HhiBhEhg T M6x60: 8 Nm (A8.8 iZ4%)
6 | gk birEn AEFLMBL:.  M6x18; M10x18
7| EGE (ORI, 4 ]« 44OR 15 130 (22.22X2.62) - fifiJiF90
1975 2/ OR #4'5 2043 (10.82x1.78) - f#i FF90
83510/313 CD 17124



D

14 - DSPESKD2E B4 #1423 R ~F

E*KD2

DSPESKD2-A*10*-*K9IT*/CM R mm
@ DSPE8KD2-C*/10*-*K9T*/CM
75
- 255
‘FL—::flj
I ] I
5
| I
2145 69
176 i
26 ©  ©
' |
42 |
| e e
v W
55
DSPE5KD2-A*SA/10*-*K9T*/CM
DSPE5KD2-C*SA/10*-*K9T*/CM
128
r i T
|t —— o T N
) - IR s —
W) I I
T - “M‘l*u P
7D | I [3
O\m_ml - —f ? —
Nt h g
A*SBAil / ——t
C*SBH! i, ‘
Rk ‘
TR S Z T 2 TR ) RO RS, i ( \ (
B38040 mm. ‘ ! ‘
P2, A FOEBEOK, RR6T, i oo
1 h Il 1
| I il
1| el i hd
2 S 2 2 P8l ‘ 1441
3 | dmprsm oo
4 | TR R AR GE R T NRIVE S bR
) - X T B ERBERE A R~ & i TNL 3 B b
) W18 BAANIRZ . 6/NSHC 1SO 4762 1248 M12x60
5 | s T EFE A 69 Nm (AS.8 1212)
6 R s (| ZRFIRL: M12x20
7| RSR(EMEARTUR). RS, ZHME:  4710R K5 3118 (29.82x2.62) - f#EFI0
197 2/OR %2 3081 (20.24x2.62) - THFF90
83 510/313 CD 18/24



D

15 - DSPE10KD2 %! [ Al 23 R~

DSPE10KD2-A*/10*-*K9T*/CM
DSPE10KD2-C*/10*-*K9T*/CM

(8}

270.5

-
MININS

71 340 41.5+
452.5

} 199.7

f-—

DSPE10KD2-A*SA/10*-*K9T*/CM
DSPE10KD2-C*SA/10*-*K9T*/CM

JRF mm

A*SBRIC*SB#!
i FL AL B
MRS g
Rt
R A ZEE T (E T TR ) AN RSE, B R ‘
FEHEIN40 mmo. }
VERE2. X TN O, W16, |
T e
1 TR i 2 /‘ H i\ ]ﬂ
w T
2 | pims i ‘
211.5 !
3 24 P8 95 2% 4% (1]
4 | P ERPT N AREGER TNAVES KRE
) - FF EH IR R T GE T NLE 3 b
) W18 AR . 6/SHC 1242 1SO 4762 M20x70
S | HBhEEHhG T XREHI4E: 330 Nm (A8.8 i)
6 | Wiz B LREFLIRLL:  M20x40
7 | HSER(EEBEONIR). FHEARET Y, FHE:  4OR 5 4150 (37.59x3.53) - i# 90
197 2/ OR #1'5 3081 (20.24x2.62) - i FF90
83 510/313 CD

19/24



= E*KD2

16 - DSPE*KD2-*/10*-*K9S*/* (INTE %) LM LE R~

DSPE5KD2-*/10*-*K9S*/*
DSPE5RKD2-*/10*-*K9S*/*

DSPE7KD2-*/10*-*K9S*/*

8594—

7
/ | A
4 / i ]//ﬂ ©. 9
O | R
: i o ¢

fé@

{lpeess-sue) R A ] T P 2R Y AR
S01 150.5 S01 157.5
S04 151.5 S04 158.5

36.1-=

T2 S Y RFA
DSPE8KD2-*/10*-*K9S*/* o1 prv
S04 187.5
7
Oz o
/ / 1 S01 242.5
N—— i A
ﬁ’ @ ‘ @ S04 243.5
/ I
/ \
iy / | JXsF mm
[ e | &
o \ 8 | HgifiTiiE O
o | UM LFTR). &
FRAMITIE, WE197.

83 510/313 CD 20/24



D

17 - L3

DSE3KD2
ISO 4401-03-02-0-05
(CETOP 4.2-4-03-350)

12.7
5.1 J 0.75
' e T
I T
} 15.5 *4&&
31289 0L
|
| |
@7.5 (max)
24
M5
DSPE5RKD2

1SO 4401-05-05-0-05
(CETOP 4.2-4 R05-350)

L5
gri

@11.2 (max)

6.3 (max)

AJ ik
“T"H

DSPE8SKD2 130.2
1SO 4401-08-08-0-05 112.7
(CETOP 4.2-4-08-350) T lo0s—
77
~ 53.2
294 -
175
on® 56
-
* ‘* 1 o —
[} § AV
BUREES @ Na
© oY U NN @25 (max)
N R
s | Of M 12
! Xey é
L o a

o
@ g\ 4
211.2 (max)J a7.5

83510/313 CD

E*KD2

DSPE5KD2
CETOP 4.2-4 P05-350
~— 65.1 —=
~— 54
—=— 50.8
—= 373 [«
— 27 [—7
167 —=—=—
3.2
<
T 28 M / @6.3 (max)
sl s
€g S "L
@11.2 (max) M6

DSPE7KD2
1ISO 4401-07-07-0-05
(CETOP 4.2-4-07-350)

18.3

—~—15.9
=143
1.6

34.9 1=

= 55.6 =

= 57.2 =

f=— 715 —=
~— 69.8 —

@17.5 (max)

DSPE10KD2
ISO 4401-10-09-0-05
(CETOP 4.2-4-10-350)

o}
I8 413
|
? I
o ®©
288
82
Lt M 20
1
@ 11.2 (max) @ 32 (max)
21/24




D

18 - FHMSBE
18.1 - CB - E¥ @Rt

E*KD2

o
Aty
II Il
78.5
18.2 - CH - PR TN S #lE
=T
|

110

1225 —=

=— 50.5 —

27.5

83 510/313 CD

22/24



= E*KD2

19 - B4k

LA R AT BT I s Gl SR % S R B e kI
EHTAHI B R, AR E (& T 38-10 mmid fL4k);
* fFEATEX Il 2GD#E4INIE

« RZDRAPEL: BT

BRI MR RL: T IR

« EGIREVEE . -70°C - +220°C

* B4 552%1P66 / 1P68

o CH/SW 24

P CH/SW 24

T B RRA, 20T B (8 5 R A AR b i -

#EHR: CGK2/NB-01/10

ARHG: 3908108001

ZA S HM20x1.5 - ISO 261 [(IARLL, & T HTO1MSOTEE KA RILL I8, (L OT AL S RER S E, (R4 HAE 28 S RN 2R 18 55 2 18], LA
121P66 / IP68I #1452k .

ek CGK2/NB-02/10

f%H%: 3908108002

%51 Gk 1/2 - UNI EN 10226-2f\ AME40, &M T TOERRA L, A T RIEIP66 / IP68KT 454k, & /b LOCTITE® 243™ &Y
H AR 22 HUAE R 25 3 B2 B RN 2 P 26 2 1] o

BEH#iR: CGK2/NB-03/10

f%F%: 3908108003

%S H#51/2” NPT - ANSI B1.20.1 (ex ANSI B2 )RS0, & A T TO3ERER T ML E . T fHIEIP66 / IPE8Ii#1&4k, %)/ L Fi4LOCTITE®
243™ Tl AR SUE 2 JRUTE FL 4R I T B URN £k e 55 2 11

RESHR: CGK2/NB-04/10

f%7%: 3908108004

ZASHM16x1.5 - 1SO 261 (A MRS, & T SO4ER I Lk BLIendfi SRk B, (B0 2 e m R Je RIZk Pl 26 2 1], LAFA{RIP66
1 |P68EH 52k

20 - K

AT 1SS0 6743-AbrHERIT DU I HL BEHM I, f#HINBR Z £ (fU5N). X THFDR il (BERRER) , HFPM & ((L5V) o
AL, BIWHFA. HFB. HFC, & WEAIMIHARET.

B TARMIER T80 °C i, K& BRI E B I REN SR T5E SRR AR E B A 1 BE

83510/313 CD 23/24



D

21 - %3

FEA SO IR AE B 260, AR AEAT R T7 1 22 5%

W P 30 o MR T B A e AT i b, g2 S )T T BE IR A 4%

P T B T B R R

B SRV T B LR TGS AN 8 SR P i /IMEL, U0 1R A 22 3 i o Tl AR

BT B IR

22 - ZEEMR (rAS51000)

E*KD2

DSE3KD2 DSPE5KD2 DSPE7KD2 DSPE8SKD2
R O A PMMD-AI3G PME4-AI5G PMEOQ7-AI6G
A P8 S PMMD-AL3G PME4-AL5G PMEO7-AL6G PME5-AL8G
P, T,A B RS 3/8” BSP 3/4” BSP 1" BSP 1%" BSP
X, Y AR~ - 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

HER: R (R AURIT )T SR E BRI, AR TATEXRA X T2GDE M b k.

X TAEVEE S0 MR 5 PR B T BEATAR AT I I 22 R AR B i BRS04 T VA

23 - TR
DSE3KD2 - **SA DSE3KD2 - **SB DSEP*KD2 - **SA DSEP*KD2 - **SB
EDM-M112 | 24V DCHifikk EDM-M111 | 24V DC ik
DIN EN 900221 w489 250 2| fiie 250
EDM-M142 | 12V DCHipigkk | TR EDM-M141 | 12V DCifig | 7 PRER
DSE3KD2 - A* DSE3KD2 - B* DSEP*KD2 - A* DSEP*KD2 - B*
EDM-M212 | 24V DC ik EDM-M211 | 24V DCHi %k
DIN EN 500221 1t 9 250 DIN EN 50022\ 1 489 250
EDM-M242 | 12v DCrifigk | AR EDM-M241 | 12V DCrafiggk | T OLLER
VER: PrRAtr B TR BT REATEX 94/9/ECHRANIE; Bk, WHRIEHEFTRID KRB 4.
DUPLOMATIC
OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076
http://www.duplomatic.cn
mail:sales@duplomatic.cn
83 510/313 CD A AR B IST . (B 24/24



